

皖医援藏专家妙手回春 西藏大娘免受截肢之苦

星报讯(费秦茹 记者 马冰璐) 西藏的卓嘎(化名)大娘因高处坠落导致小腿开放性骨折,后续出现感染、大面积软组织缺损,腿骨外露,面临截肢可能。11月8日,记者获悉,安徽省援藏专家宁仁德带领山南市人民医院骨科团队,从卓嘎大娘的小腿切取部分皮瓣,为伤口“打补丁”,成功实施腓肠神经营养皮瓣转移修复手术,这也是山南市首例皮瓣移植手术。

一个月前,卓嘎大娘不慎从高处坠落,伤及右小腿,后被紧急送到当地医院进行清创缝合及外固定支架固定等初步处理,不料伤口部位后续出现皮肤感染坏死,骨质外露,面临截肢危险。得知山南市人民医院骨科的援藏专家技术好,卓嘎大娘抱着一丝希望来到该院就诊。

合肥市一院援藏骨科专家宁仁德现任山南市人民

医院副院长,他带领骨科团队为卓嘎大娘会诊,初步诊断其为右小腿开放性骨折术后感染、大面积软组织缺损、骨外露。宁仁德指出,对于这类患者治疗上如果不能及时正确处理,后期完全存在截肢可能。

一期治疗完成以后,卓嘎大娘的右小腿内侧伤口渗出明显减少、部分创面肉芽组织良好,但仍有较大面积骨外露。宁仁德团队决定对其开展二期手术,从卓嘎大娘的小腿上切取一块皮瓣组织,为腿骨外露的伤口“打补丁”。经过2个小时的紧张手术,手术取得成功,卓嘎大娘目前正在医院接受术后康复治疗,不日便可出院。

山南市人民医院吴晓莉院长表示,此项技术的开展填补了山南市在此领域的空白,也标志着山南市人民医院在复杂、疑难创伤骨科治疗技术方面达到了自治区的先进,甚至领先水平。

安庆18万人饮水困难 旱情或持续至明春 全市农业损失达4.5亿

星报讯(记者 王汝华) 11月7日上午,安庆市政府新闻办召开抗旱救灾新闻发布会。记者从发布会上获悉,安庆旱情严重,自今年7月20日出梅以来,安庆市平均水量124.4毫米,较常年同期偏少七成。除岳西县外,其余市县最长连续无降水日数均超过30天,其中怀宁县达到58天,为历史之最。据安庆市气象部门介绍,该市采取的多次人工增雨作业也因天气条件效果不明显。

据了解,持续干旱少雨天气导致安庆市部分地区出现供水水源不足,土壤失墒加快。安庆市减灾救灾委员会办公室主任程绪书介绍,目前,该市因旱共造成584925人受灾,因旱需紧急救助276734人,其中因旱

饮水困难须救助180731人,农作物受灾面积14.23万公顷,成灾面积6.41万公顷,绝收面积0.46万公顷,农业损失4.53亿元。10月17日上午11时该市已启动Ⅲ级救灾应急响应。

据悉,省应急管理厅核灾工作组于10月18日前往潜山、怀宁查看灾情,并将灾情上报国家应急管理部。10月24日,应急管理部救灾和物资保障司来宜核查灾情、指导救灾。目前,省财政厅安排下拨2350万至安庆用于抗旱救灾。

会上,安庆市水利局介绍,根据水利部门信息中心预测:今年11月到明年2月,安庆可能发生秋冬春连旱。

我省将完善建设用地使用权转让、出租、抵押二级市场

星报讯(记者 唐朝) 近日,安徽省自然资源厅与安徽省财政厅、安徽省住房和城乡建设厅、安徽省国有资产监督管理委员会、国家税务总局安徽省税务局、安徽省市场监督管理局、安徽省地方金融监督管理局等7部门联合印发了《关于完善建设用地使用权转让、出租、抵押二级市场的实施意见》(下称《意见》)。记者了解到,该《意见》将继续深化土地使用制度改革,推进我省土地二级市场建设。

根据《意见》中的相关规定,今后我省还将放宽抵押

权人和抵押物的限制。《意见》中表示,对以划拨建设用地使用权为标的物设定抵押的,办理抵押登记手续不必再另行办理审批手续;对不以公益为目的养老、教育等社会领域企业以有偿方式取得的建设用地使用权、设施等财产进行抵押融资的,各地可采取告知承诺制等措施确保土地用途不改变、利益相关人权益不受损;已享受产业扶持优惠政策的建设用地使用权进行抵押融资的,须经所在地政府或政府派出机构同意,并加强对其融资资金使用情况的监管。

安徽首家法院诉前和解中心成立

星报讯(姚永菲 记者 胡昊) 11月5日,安徽省天长市人民法院正式成立安徽法院首家诉前和解中心。天长法院诉前和解中心揭牌的当天下午,金桥商事调解室两位资深调解员和法律援助中心律师成功调处一起177名工人和一家玩具厂的劳动合同系列纠纷,法官当场对调解协议进行了司法确认。钱某等177名工人在天长市一家工艺玩具厂务工,后企业经营困难,资不抵债,拖欠劳务报酬。经多次催讨无果后,177名工人不久前来天长法院提起诉讼,主张113.1万余元的劳务报酬。调解员们重点围绕工人诉求,采用“背对背”调解法,最终,双方签订了调解协议,法官当场进行了司法确认。“真没想到欠了这么久的工资,不打官司、不伤和气就要到了,太感谢法院了!”工人代表赵女士在调解协议书上签名后,满脸笑容。

据悉,天长法院诉前和解中心设有商事、家事、律师、物业、医疗、在线等七大调解平台,自9月20日建成试运行以来,已诉前调解成功297件民商事纠纷。

“两病”患者年内可享最高360元、480元门诊用药医保待遇

星报讯(瑞宏 钱辰 亚萍 曼青 记者 沈娟娟) 今后,符合条件的高血压、糖尿病参保居民,最高可以获得360元、480元的门诊药品费用。11月8日,《合肥市蜀山区城乡居民高血压糖尿病门诊用药保障机制实施方案》正式发布,参保居民“两病”患者年内可享受门诊用药医保待遇。

据介绍,参加蜀山区城乡居民基本医疗保险的“两病”患者,需要长期服药控制的,全部纳入保障范围。已纳入门诊特殊病保障范围的城乡居民参保居民,继续执行门诊特殊病政策,不再纳入保障范围。

合肥市蜀山区医保局相关负责人介绍,本次“两病”门诊用药保障政策的重点是解决普通门诊“两病”用药问题,“两病”门诊不设起付线,一个年度内,参保患者在定点医疗机构发生的政策范围内“两病”门诊药品费用,按照50%比例支付,最高60%,医保基金最高支付限额分别为360元、480元。

合肥市实现第54例造血干细胞捐献

星报讯(张妍 记者 祁琳) 孙玉保今年27岁,谈到自己捐献造血干细胞救人,他笑着说:“长这么大,从来没有做过这么伟大的事”。11月8日上午,孙玉保完成造血干细胞采集。作为合肥市第54例造血干细胞捐献者,孙玉保的捐献将为一位在江苏治疗的急性髓细胞白血病患者带去生的希望。

回想2012年,孙玉保刚从上海回来,在步行街等朋友的时候看到旁边有献血屋,正好一直想献血呢,这样想着便实现了他第一次无偿献血。今年7月,孙玉保接到合肥市红十字会的电话,说和一位患者配型成功了。

“之前我也就是献过几次血,参加过公司给老人义诊之类的公益活动,从来没有做过这么伟大的事情,感觉很荣幸、也很开心”,昨天孙玉保采集的造血干细胞混悬液有396毫升,医生表示是他见过合肥市捐献量最多的一次。

合肥三孝口成为全省唯一“国际安全社区”

星报讯(董怀华 陶广阔 记者 祝亮) 11月8日,国际安全社区命名仪式在合肥庐阳区召开,庐阳区三孝口街道成为全省唯一“国际安全社区”命名单位。据悉,在当天的命名仪式上,合肥市庐阳区三孝口街道与来自全国的另外7家被命名单位以及3家复评命名单位共同参加授牌。

国际安全社区命名仪式由中国职业安全健康协会(国际安全社区支持中心)主办。国际安全社区是世界卫生组织推进的三大安全建设品牌之一,是世界卫生组织“全民健康”战略的基石,也是事故预防和伤害控制全球计划的基础。

合肥开展旅游包车客运行业专项整治

星报讯(记者 祝亮) 为进一步强化旅游包车安全管理,自本月起,合肥市运管处在全市范围内开展为期两个月的旅游包车客运行业专项整治,严厉打击非法包车、异地经营等违法违规经营行为,全力营造安全、畅通、有序、文明的旅游客运市场环境。此次整治行动自11月1日起,持续到12月31日,共分为广泛动员、自查自纠、集中整治、巩固提高四个阶段开展,重点从强化旅游包车企业隐患排查整治,规范旅游包车牌的发放、使用和审核管理。



11月8日上午,合肥市大杨镇五里拐社区柳林幼儿园对全体师生进行了安全疏散消防演习活动。

□ 郑春虹 记者 沈娟娟



11月8日下午,在合肥市民族文化广场,三里一村社区工作人员、居民群众150余人共同参加扫黑除恶宣传活动。活动内容贴近群众生活、回应群众需求,充分调动群众参与扫黑除恶专项斗争的热情,为营造安全、和谐、稳定的社区环境创造了良好氛围。图为孩子们表演节目。

□ 王世璠 黄如